移岛日本 5 在现场 2015年5月13日 (銀宝 (新城市) 新城市

《搬家第一天就遭遇严重烧伤芙蓉一家四口急需您的帮助》后续

芙蓉一家人牵动一座城 昨天一天就收到善款超280万元

■记者 黄君君/文 孙凛/图

因管道燃气爆燃,芙蓉一家四口 已经在医院躺了四天,他们中两人度 过了危险期、两人度过了休克期,面对 后续治疗,他们最忧心的是巨额的医 药费(详见本报昨日3版《搬家第一天 就遭遇严重烧伤 芙蓉一家四口急需 您的帮助》一文)。昨天,爱心人士从四 面八方涌进市人民医院小小的病房里, 他们给芙蓉一家送来了近百万元的善 款(现金),以解他们的燃眉之急。据不 完全统计,昨天一天,芙蓉一家共收到 善款超过280万元。



从早上到晚上,爱心不断涌入病房

"谢谢,谢谢!"在病房门 口,面对前来探望的好心人,芙 蓉的姑父杨卓虎反复念叨着的 就只有这一句话。

上午9时许,爱心人士吴 云在市红十字会的见证下,将 一笔 6.8 万元的善款交到了杨 卓虎的手上。吴云说,前一天 晚上从微信上看到芙蓉一家的 遭遇,她和朋友们就在微信群 里发起了募捐活动。"我的手机 一晚上都在响个不停,大家通 过各种方式转来了自己的爱心 和祝福。"在吴云的本子上,密 密麻麻地记录着156号人的捐 款明细。

"她人很好,本来就长得很 漂亮,天生又那么开朗,一下子 变成这样我们都很难接受,我 们现在能做的就是尽自己的所 能帮助他们一家人。"苏小姐是 芙蓉的小学和初中同学,她告 诉记者,在得知芙蓉发生意外 后,为了解决芙蓉一家的燃眉 之急,芙蓉的小学、初中、高中 同学自发组织捐款,昨天她作 为代表先送来第一笔9万多元 的善款来医院。

市民林小姐已经怀孕三个 半月,她刚好在医院保胎,前天 晚上,她从微信上得知芙蓉的 悲惨遭遇,昨天上午,她特地找 到芙蓉一家的病房,递上了 500元现金。

爱心人士周宗楷和朋友也 来到病房看望伤者,并把筹集 的善款交给了伤者家属。"我们 发动我们亲戚朋友、同学,还有 国外的亲戚朋友,希望有更多 的人来帮助这个不幸的家 庭。"周宗楷的妻子因车祸成 了植物人,躺在病床上已经将 近4年。他告诉记者,他和妻 子在最困难的时候也受到过爱 心人士的帮助,他希望自己能 把这份爱心传递下去,尽绵薄 之力帮助他们渡过难关。

"虽然知道起不了什么作 用,但还是希望尽点心意。"这 两天,刘小姐正好回乡探亲,她 代表在杭瑞籍青年微信群给芙 蓉一家捐赠了1万余元。温 州、杭州、上海、黑龙江、福州 ……昨天,全国各地的爱心人 士通过各种途径表达自己的爱

在采访中,有不少匆匆而 来放下善款就走的爱心人士, 他们不愿透露姓名,只希望能 够为芙蓉一家尽一点微薄之 力。短短一个上午,杨卓虎在 病房门口收到的现金就有近30

下午直至晚上,记者在病 房门口看到,还有不少的爱心 人士前来捐赠善款。下午,恒 丰银行、市供电局、有家港汇餐 饮、聋人协会等多个单位、组 织、机构为芙蓉一家带来了慰 问金。19时45分,市实验小学 的四位学生在家长的带领下来 看完芙蓉一家,他们每人捐出 了300块钱的压岁钱。同时, 武警八七一〇部队瑞安籍战友 队带着7430元善款来探望芙 蓉一家。21时5分许,润锦苑 小区业主代表带着全小区业主 捐赠的26550元善款来到人民

"感谢这么多有爱心的人 送善款过来,我代表芙蓉一家 非常感谢你们。"清点着善款, 杨卓虎的眼睛里闪烁着感动的

-爱心人士将大家所捐助的9万多元爱心款交到芙蓉亲戚(左)手中



芙蓉亲献向记者展示不少贵心人士境过确信措款



芙蓉家属在现场清点善款

大街小巷都在为芙蓉一家募捐,善款超280万元

一些爱心人士到医院送上 了自己的爱心,还有一些爱心 团体则在社会上组织了募捐。

前天18时许,芙蓉一家所 在的高楼镇凤翔社区首先在微 信群里就发起了募捐。昨天上 午,社区干部、驻村干部、村居 ·部都行动起来,纷纷慷慨解 囊,截至中午12时,总计募捐 了5.7万余元。凤翔社区书记 池晓敏说,芙蓉的父亲在社区 里当协警,经常要半夜三更到 村头巷尾巡逻,工作兢兢业业,



网址: http://www.sywg.com

做人老实本分,同时还是江边 村的报账员;芙蓉的母亲在平 阳坑一所小学煮饭,而芙蓉是 他们的独生女儿。"原本家里经 济条件也是一般,现在出了这 种意外,他们真的是很困难 了。"

昨天上午,瑞安农商银行 组织员工自发为芙蓉一家捐 款。截至14时,该行捐款金额 已超过4万余元。

从昨日8时开始,市爱心 顺风车慈善基金在市区安阳大 厦一楼发起了慈善募捐,截至 15时许,捐款金额已经超过2 万元。而在瑞安商城三区白马 市场,一群商户自发进行了现 场募捐,短短一个来小时,募捐 到了14万余元善款。昨天中 午,商户们将善款送到了家属 手上。

昨日17时40分许,高楼镇 人民政府派代表送来了全镇机 关干部、社区干部第一批爱心 款9.2万余元。除了第一批爱 心款外,全镇昨天又募集了10 余万元,同时镇里紧急制定了 一个30天的帮扶计划,每天派 两个机关干部到现场帮扶,提 供必要的帮助。

昨天下午,芙蓉的亲属已 经将现场收到的现金近57万元 分两次存进医疗账户。然而善 款数额不停被刷新,昨日15时 至21时许,芙蓉一家又收到了 38万余元善款(现金);截至21 时许,王芙蓉银行账户共收到 187万元善款。据不完全统计, 芙蓉一家昨天一天就收到善款 超280万元。

"这两天有很多市民要向 王芙蓉一家捐款,目前微信 上、短信上出现了很多不规范 的账号。有法律明确规定不能 用私人账号去募捐,我希望可 以统一捐到市慈善总会或红十 字会。"市慈善总会副会长木 善钭说。

芙蓉打了催生针,但未能引产

昨天上午,记者在医院 看到,芙蓉的父亲王瑞宝已 经苏醒,可以与亲友沟通。 "现在全家都靠你撑着了,你 要看开一点。"面对亲友们的 安慰,王瑞宝双眼泛着泪 花。为了避免勾起他的悲惨 回忆,记者并未采访他。在 其他的病床上,芙蓉以及她 的丈夫和母亲都还包裹着厚

据了解,芙蓉的父亲和 丈夫都已经脱离危险期,芙 蓉和她母亲均度过了休克 期,面临着感染期。"胎儿已 经没有生命迹象了,妇产科

会采取进一步的治疗和措 施,但因为她是孕妇,面临的 风险更大。"市人民医院烧伤 科主任陈炯说,"在感染期, 还会有一些并发症出现,比 如说心功能衰竭、肾衰、肺部 感染等等,这个并发症现在 还难以预料。"

昨天下午,医生给芙蓉 打了催生针,但直至晚上22 时许,记者在病房外发现,她 仍未能动手术。院方表示, 由于催生针还没有见效,引 产手术具体时间未能确定。 本报也将继续关注跟踪报